



इंदिरा गांधी शारीरिक शिक्षा एवं खेल विज्ञान संस्थान (दिल्ली विश्वविद्यालय) सुपर 7 लीग फुटबॉल टूर्नामेंट का आयोजन 30 अक्टूबर से 2 नवंबर तक करेगा: प्रो. संदीप तिवारी

BY KHEL TODAY · OCTOBER 29, 2023



इंदिरा गांधी शारीरिक शिक्षा एवं खेल विज्ञान संस्थान के प्राचार्य प्रो संदीप तिवारी

खेल टुडे ब्यूरो

नई दिल्ली। इंदिरा गांधी शारीरिक शिक्षा एवं खेल विज्ञान संस्थान (दिल्ली विश्वविद्यालय) द्वारा सुपर 7 लीग फुटबॉल टूर्नामेंट का आयोजन दिनांक 30 अक्टूबर से 2 नवंबर 2023 तक किया जाएगा। यह टूर्नामेंट अंडर 17 वर्ग के लड़कों के

लिए है। चार दिनों तक चलने वाले इस टूर्नामेंट के सभी फुटबॉल मैचों का संस्थान के फुटबॉल ग्राउंड से लाइव प्रसारण किया जाएगा। लाइव प्रसारण की जानकारी संस्थान की वेबसाइट www.igipess.du.ac.in पर उपलब्ध होगी।

सुपर सेवन लीग का लाइव ड्रॉ 27 अक्टूबर, 2023 को संस्थान के प्राचार्य प्रो. संदीप तिवारी और कार्यक्रम निदेशक प्रो. समीरन चक्रवर्ती की उपस्थिति में आयोजित किया गया। 24 टीमों को 8 वर्गों के अंतर्गत वर्गीकृत किया गया और सभी मैच का कार्यक्रम घोषित कर दिया गया।



संस्थान के प्राचार्य प्रो संदीप तिवारी ने अपने संबोधन में सभी टीमों को बधाई दी। उन्होंने कार्यक्रम के आयोजन में इंटरशिप प्रोग्राम के तहत कार्यरत सभी छात्र एवं छात्राओं को प्रोत्साहित किया।

संस्थान द्वारा चार दिनों तक चलने वाले इस कार्यक्रम के आयोजन के प्रबंधन के लिए एवं छात्रों को प्रबंधन कौशल सिखाने के उद्देश्य से संस्थान के विभिन्न पाठ्यक्रमों के इच्छुक छात्रों से इंटरशिप कार्यक्रम के लिए आवेदन आमंत्रित किए गए। नोटिस के जवाब में 55 छात्रों ने इंटरशिप कार्यक्रम के लिए अपना आवेदन जमा किया। एम.पी.एड. (M.P.Ed) पाठ्यक्रम के छात्रों (कुल – 30 छात्र / छात्राएं) को कार्यक्रम के आयोजन की जिम्मेदारी दी गई एवं बीएससी (B.Sc-PE, HE & S) और बीपीएड (B.P.Ed) के छात्रों (कुल – 25 छात्र / छात्राएं) को स्वयंसेवकों के तौर पर विभिन्न जिम्मेदारियां दी गईं। यह कार्यक्रम प्रो. समीरन चक्रवर्ती के निर्देशन में आयोजित किया जा रहा है। इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिए कुल 24 टीमों ने आवेदन किया।

अंततः कार्यक्रम के निदेशक प्रो समीरन चक्रवर्ती ने सभी आयोजन टीम के सदस्यों को एवं सभी प्रायोजकों को धन्यवाद किया।

<https://kheltoday.com/%e0%a4%ab%e0%a4%bc%e0%a5%81%e0%a4%9f%e0%a4%ac%e0%a5%89%e0%a4%b2/%e0%a4%87%e0%a4%82%e0%a4%a6%e0%a4%bf%e0%a4%b0%e0%a4%be-%e0%a4%97%e0%a4%be%e0%a4%82%e0%a4%a7%e0%a5%80-%e0%a4%b6%e0%a4%be%e0%a4%b0%e0%a5%80%e0%a4%b0%e0%a4%bf%e0%a4%95-%e0%a>



12

इंग्लैंड को 20 साल बाद हराया...

इंडिया न्यूज

नई दिल्ली

वर्ष-17 अंक 300, नई दिल्ली, पृष्ठ-12, सोमवार, 30 अक्टूबर 2023, विक्रमी सम्वत-2080, शक सम्वत-1945, कार्तिक मास 17 प्रविष्टे 24 रज्जव हिजरी, 1445, अमांत-आश्विन, कृष्ण पक्ष द्वितीय, मूल्य 3.00 रुपए

इंदिरा गांधी शारीरिक शिक्षा एवं खेल विज्ञान संस्थान करेगा फुटबॉल टूर्नामेंट का आयोजन



श्रीकृष्ण शर्मा

नई दिल्ली। इंदिरा गांधी शारीरिक शिक्षा एवं खेल विज्ञान संस्थान, दिल्ली विश्वविद्यालय द्वारा सुपर 7 लीग फुटबॉल टूर्नामेंट का आयोजन को लेकर खासा उत्साह देखने को मिल रहा है। यह आयोजन संस्थान के फुटबॉल मैदान पर दिनांक 30 अक्टूबर से 2 नवंबर 2023 तक किया जाएगा। जिसका फुटबॉल ग्राउंड से लाइव प्रसारण किये जाने की बात कही जा रही है। चार दिनों तक चलने वाला यह फुटबॉल टूर्नामेंट अंडर 17 वर्ग के लड़कों के लिए आयोजित किया जा रहा

है। इस टूर्नामेंट का लाइव ड्रा यहां संस्थान के प्राचार्य प्रो. संदीप तिवारी और कार्यक्रम निदेशक प्रो. समीरन चक्रवर्ती की उपस्थिति में संपन्न हुआ। घोषित कार्यक्रम के मुताबिक भाग लेने वाली 24 टीमों को आठ वर्गों में रख कर मैदान पर उतारा जाएगा।

संस्थान के प्राचार्य प्रो. संदीप तिवारी ने कार्यक्रम के आयोजन में इंटर्नशिप प्रोग्राम के तहत कार्यरत सभी छात्र एवं छात्राओं को प्रोत्साहित किया और सभी टीमों को बधाई दी। इस कार्यक्रम के आयोजन के प्रबंधन के लिए एवं छात्रों को प्रबंधन कौशल सिखाने के उद्देश्य से संस्थान के विभिन्न पाठ्यक्रमों के इच्छुक छात्रों से इंटर्नशिप कार्यक्रम के लिए आवेदन आमंत्रित किए गए। जवाब में 55 छात्रों ने इंटर्नशिप कार्यक्रम के लिए अपना आवेदन जमा किया। एम.पी.एड. पाठ्यक्रम के छात्रों को कार्यक्रम के आयोजन की जिम्मेदारी दी गई। बीएससी और बीपीएड के छात्रों स्वयंसेवकों के तौर पर विभिन्न कार्यभार सौंपा गया है। यह कार्यक्रम प्रो. समीरन चक्रवर्ती के निर्देशन में आयोजित किया जा रहा है। कार्यक्रम के निदेशक प्रो. समीरन चक्रवर्ती ने सभी आयोजन टीम के सदस्यों को एवं सभी प्रायोजकों को धन्यवाद किया।

आज समाज

वर्ष-17 अंक 300, नई दिल्ली, पृष्ठ-12, सोमवार, 30 अक्टूबर 2023, विक्रमी संवत् 2080, शक सम्वत्-1945, कार्तिक मास 17 प्रविष्टे 24 रज्जब हिजरी, 1445, अमांत-कार्तिक, कृष्ण पक्ष द्वितीया, मूल्य, 3.50 रुपए

इंदिरा गांधी शारीरिक शिक्षा एवं खेल विज्ञान संस्थान करेगा फुटबॉल टूर्नामेंट का आयोजन



श्रीकृष्ण शर्मा

टूर्नामेंट अंडर 17 वर्ग के लड़कों के लिए आयोजित किया जा रहा है। इस टूर्नामेंट का लाइव ड्रॉ यहां संस्थान के प्राचार्य प्रो. संदीप तिवारी और कार्यक्रम निदेशक प्रो. समीरन चक्रवर्ती की उपस्थिति में संपन्न हुआ। घोषित कार्यक्रम के मुताबिक भाग लेने वाली 24 टीमों को आठ वर्गों में रख कर मैदान पर उतारा जाएगा।

संस्थान के प्राचार्य प्रो. संदीप तिवारी ने कार्यक्रम के आयोजन में इंटरनेशनल प्रोग्राम के तहत कार्यरत सभी छात्र एवं छात्राओं को प्रोत्साहित किया और सभी टीमों को बधाई दी। इस कार्यक्रम के आयोजन के प्रबंधन के लिए एवं छात्रों को प्रबंधन कौशल सिखाने के उद्देश्य से संस्थान के विभिन्न पाठ्यक्रमों के इच्छुक छात्रों से इंटरनेशनल कार्यक्रम के लिए आवेदन आमंत्रित किए गए। जवाब में 55 छात्रों ने इंटरनेशनल कार्यक्रम के लिए अपना आवेदन जमा किया। एम.पी.एड. पाठ्यक्रम के छात्रों को कार्यक्रम के आयोजन की जिम्मेदारी दी गई। बीएससी और बीपीएड के छात्रों स्वयंसेवकों के तौर पर विभिन्न कार्यभार सौंपे गए हैं। यह कार्यक्रम प्रो. समीरन चक्रवर्ती के निर्देशन में आयोजित किया जा रहा है। कार्यक्रम के निदेशक प्रो. समीरन चक्रवर्ती ने सभी आयोजन टीम के सदस्यों को एवं सभी प्रायोजकों को धन्यवाद किया।

नई दिल्ली। इंदिरा गांधी शारीरिक शिक्षा एवं खेल विज्ञान संस्थान, दिल्ली विश्वविद्यालय द्वारा सुपर 7 लीग फुटबॉल टूर्नामेंट का आयोजन को लेकर खासा उत्साह देखने को मिल रहा है। यह आयोजन संस्थान के फुटबॉल मैदान पर दिनांक 30 अक्टूबर से 2 नवंबर 2023 तक किया जाएगा। जिसका फुटबॉल ग्राउंड से लाइव प्रसारण किये जाने की बात कही जा रही है। चार दिनों तक चलने वाला यह फुटबॉल

दिल्ली खेल समाचार

इंदिरा गांधी शारीरिक शिक्षा एवं खेल विज्ञान संस्थान (दिल्ली विश्वविद्यालय) सुपर 7 लीग फुटबॉल टूर्नामेंट का आयोजन 30 अक्टूबर से 2 नवंबर तक करेगा: प्रो. संदीप तिवारी

स्पोर्ट्स एज

इंदिरा गांधी शारीरिक शिक्षा एवं खेल विज्ञान संस्थान (दिल्ली विश्वविद्यालय) द्वारा सुपर 7 लीग फुटबॉल टूर्नामेंट का आयोजन दिनांक 30 अक्टूबर से 2 नवंबर 2023 तक किया जाएगा। यह टूर्नामेंट अंडर 17 वर्ग के लड़कों के लिए है। चार दिनों तक चलने वाले इस टूर्नामेंट के सभी फुटबॉल मैचों का संस्थान के फुटबॉल ग्राउंड से लाइव प्रसारण किया जाएगा। लाइव प्रसारण की जानकारी संस्थान की वेबसाइट www.igipess.du.ac.in पर उपलब्ध होगी।

सुपर सेवन लीग का लाइव ड्रॉ 27 अक्टूबर, 2023 को संस्थान के प्राचार्य प्रो. संदीप तिवारी और कार्यक्रम निदेशक प्रो. समीरन चक्रवर्ती की उपस्थिति में आयोजित किया गया। 24 टीमों को 8



वर्गों के अंतर्गत वर्गीकृत किया गया और सभी मैच का कार्यक्रम घोषित कर दिया गया। संस्थान के प्राचार्य प्रो. संदीप तिवारी ने अपने संबोधन में सभी टीमों को बधाई

दी। उन्होंने कार्यक्रम के आयोजन में इंटरनेशनल प्रोग्राम के तहत कार्यरत सभी छात्र एवं छात्राओं को प्रोत्साहित किया। संस्थान द्वारा चार दिनों तक चलने

वाले इस कार्यक्रम के आयोजन के प्रबंधन के लिए एवं छात्रों को प्रबंधन कौशल सिखाने के उद्देश्य से संस्थान के विभिन्न पाठ्यक्रमों के इच्छुक छात्रों से इंटरनेशनल

कार्यक्रम के लिए आवेदन आमंत्रित किए गए। नोटिस के जवाब में 55 छात्रों ने इंटरनेशनल कार्यक्रम के लिए अपना आवेदन जमा किया। एम.पी.एड. (M.P.Ed) पाठ्यक्रम के छात्रों (कुल - 30 छात्र / छात्राएं) को कार्यक्रम के आयोजन की जिम्मेदारी दी गई एवं बीएससी (B.Sc-PE, HE & S) और बीपीएड (B.P.Ed) के छात्रों (कुल - 25 छात्र / छात्राएं) को स्वयंसेवकों के तौर पर विभिन्न जिम्मेदारियां दी गईं। यह कार्यक्रम प्रो. समीरन चक्रवर्ती के निर्देशन में आयोजित किया जा रहा है। इस कार्यक्रम में भाग लेने के लिए कुल 24 टीमों ने आवेदन किया।

अंततः कार्यक्रम के निदेशक प्रो. समीरन चक्रवर्ती ने सभी आयोजन टीम के सदस्यों को एवं सभी प्रायोजकों को धन्यवाद दिया।

सुपर सेवन लीग फुटबॉल टूर्नामेंट 30 अक्टूबर से शुरू होगा

नई दिल्ली (स्पोर्ट्स डेस्क)। इंदिरा गांधी शारीरिक शिक्षा एवं खेल विज्ञान संस्थान द्वारा सुपर सेवन लीग फुटबॉल टूर्नामेंट का आयोजन दिनांक 30 अक्टूबर से 2 नवंबर 2023 तक किया जाएगा। यह टूर्नामेंट अंडर 17 वर्ग के लड़कों के लिए है। चार दिनों तथा चलने वाले इस टूर्नामेंट के सभी फुटबॉल मैचों का संस्थान के फुटबॉल छाउंड से लाइव प्रसारण किया जाएगा। लाइव प्रसारण

की जानकारी संस्थान की वेबसाइट www.igipess.du.ac.in पर उपलब्ध होगी। सुपर सेवन लीग का लाइव शुरू 27 अक्टूबर, 2023 को संस्थान के प्राचार्य प्रो. संदीप तिवारी और कार्यक्रम निदेशक प्रो. यशवीरन चक्रवर्ती की उपस्थिति में आयोजित किया गया। 34 टीमों को 8 वर्गों के अंतर्गत वर्गीकृत किया गया सभी मैच का कार्यक्रम घोषित कर दिया गया।